        An alle Eltern der Grundschule 

        der Stadtteilschule Fischbek-Falkenberg

     Hamburg, Juni 2024                                                                    

Liebe Eltern,
gerne möchte ich mich bei Ihnen mit diesem Schreiben vorstellen.
Mein Name ist Erkan Akkaya, ich bin Lehrer und seit Juni Abteilungsleiter an der Grundschule der Stadtteilschule Fischbek-Falkenberg. Seit bereits 25 Jahren bin ich im Hamburgischen Schuldienst tätig und durfte in den letzten Jahren meinen Erfahrungsschatz auf der Leitungsebene erweitern. 
Ich bin stolzer Vater dreier Töchter und lebe mit meiner Frau, ebenfalls Lehrerin, in Neugraben.

Bereits vor den Sommerferien hatte ich das Glück die Schule näher zu erleben. Die intensive Arbeit mit allen an der Schultätigkeit beteiligten Personen haben mir einen guten Überblick über die Schule verschafft und einen noch besseren Start ermöglicht. Für die herzliche Aufnahme möchte ich mich bei unserer Schulleiterin Frau Gold-Peeck, sowie bei allen Kolleg*innen und dem gesamten Personal der GBS, der Betreuung und ganz besonders bei Ihnen, liebe Eltern, dem Elternrat und Schulverein bedanken. Mit einem gut gepackten Rucksack sehe ich mit Optimismus neuen Herausforderungen entgegen und strebe nach weiteren Entwicklungsprozessen.
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Auf die Zusammenarbeit mit Ihnen und mit Ihren Kindern freue ich mich sehr.


Herzliche Grüße

Erkan Akkaya
Persönlich zu erreichen bin ich am Standort Falkenberg.

Per Mail über:erkan.akkaya@bsb.hamburg.de
Telefonisch: 428 88 64 – 60 (Schulbüro)
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